

揭阳市榕城区榕东街道办事处

关于审计存在问题的整改情况报告

区审计局：

自收到榕城区审计局对我办《榕东街道办事处原主任许克宇同志任期经济责任审计的报告》（榕审信报[2020]14号）后，办事处领导对本次审计高度重视，立即组织相关人员针对存在的问题再次进行自审并以积极的态度加以整改，将整改情况汇报如下：

一、关于违规收取工作经费支持款和赞助费的问题。

2017年10月后已全面杜绝该行为，今后将依法组织单位收入，严禁向任何单位和个人违规收取费用。

二、关于超限额使用现金的问题。现阶段已全面杜绝超限额现金支付行为，今后将规范街道办机关的现金结算、管理行为，大额支出严格执行“公对公”转账支付。

三、关于使用不合规的票据入账的问题。落实规范票据报账管理，经街道党政班子联席会议讨论决定从2018年4月起，全面实行正规发票报账，对收款收据、白条一律撤回，不予报销，确保票据来源合法、内容真实。

四、关于公务接待费报销要件不足的问题。我办已严格执行有关规定，加强对单据支出明细附件的审核，严格规范

公务接待活动，完善公务接待费用报销要件。

五、关于固定资产未入账的问题。2021年4月我办已将办公楼登记入固定资产账，今后将严格遵循相关规定加强固定资产管理，及时进行账务处理。

六、关于固定资产管理不到位的问题。由于目前我区的固定资产管理系统未普及到村（社区），为了加强对国有资产的管理，防止国有资产流失，村（社区）一级使用的国有资产由街道代为登记入账，我办将加强对村（社区）一级使用的固定资产管理监督，今后也将加强国有资产管理，发挥国有资产效益。

七、关于出租办公楼场地租金收入未实行“收支两条线”管理的问题。我办已将顶楼铁塔公司租金85000元上缴区财政局专户，今后将严格按照相关规定规范国有集体资产管理，实行“收支两条线”管理。

八、关于违规发放奖金的问题。我办已收回钟新榕、吴晓鹏2位同志违规发放的津贴补贴并上缴财政，今后将按照相关规定规范办事处机关事业单位工作人员津贴补贴。

九、关于省级新农村连片示范建设项目进度缓慢的问题。审计期后，我办已落实加快推进项目验收程序进度，工程已于2021年1月25日完成竣工验收。

十、关于产业扶贫项目进展缓慢的问题。经区扶贫开

发领导小组批复同意，我办已于 2020 年 8 月 20 日将扶贫开发剩余资金 1760622 元以入股方式用于凤林经联社农贸市场升级改造项目，享受股份分红，带动有劳动能力户增收。

十一、关于水质不达标的问题。街道高度重视，加强组织领导，落实工作措施，强化宣传引导，现榕江北河流域水质已消除劣 V 类，水体水质优良，水环境质量改善取得成效。

十二、关于超出编制限额调配人员的问题。通过自然减员以及机构改革等方式，我街道超编问题现已经解决。目前，我街道编制共 81 名，实有人员 66 名。

在积极整改的同时，我办认真自我反省，吸取教训，在今后的工作中完善制度、强化措施、硬化手段、规范管理，防止类似问题再度发生。

